
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE AGOSTO DE 2022
 DO COLEGIADO DO CÂMPUS FLORIANÓPOLIS-CONTINENTE

Aos trinta dias do mês de agosto de dois mil e vinte e dois, às quatorze horas, o Colegiado do
Câmpus reuniu-se, na sala 08 do Câmpus, sob a presidência da diretora-geral, Profª Jane Parisenti.
Fizeram-se presentes à reunião os representantes docentes: Jaqueline de Fatima Cardoso, Fernando
Goulart Rocha e Emilaura Alves; os representantes TAEs: Morgana Dias Johann e Vanessa Junckes;
o representante discente: Felipe Schutz;  a Diretora de Ensino, Pesquisa e Extensão, Profª Luciane
Patricia Oliari; e a Secretária do Colegiado, Profª Ení Maria Ranzan. Abrindo a reunião a Profª Jane
saudou a todos e apresentou os informes: a) Conforme o resultado do Edital 02/2022, para eleição
das Coordenadorias do Registro Acadêmico e Secretaria, Estágio e Apoio Discente e Laboratório de
Alimentos  e  Bebidas.  Foram  eleitos  os  servidores  Fernando  Leocádio  Trisnoski,  para  a
Coordenadoria de Registro Acadêmico e Secretaria, e Ivan Rodrigo Conte, para a Coordenadoria de
Estágio e Assistência ao Discente.  Não houve candidatos para a Coordenadoria de Alimentos e
Bebidas;  b)  Informou  os  setores  que  aderiram  ao  teletrabalho,  ou  seja:  CGP,  RA,  COMAF,
Compras e CTIC (as respectivas portarias já foram publicadas); c) Chamará uma reunião específica
(os  próximos  15 dias),  para  a  retomada do POCV; d)  Informou que a  Master  Clean é  a  nova
empresa de limpeza; e) Estará participando de reunião do CODIR em São Lourenço do Oeste, nos
dias 01 e 02 de setembro; f) o representante discente Leonardo Hardt Ruperti pediu desligamento do
Colegiado  (não  estuda  mais  na  instituição).  Será  verificado  junto  às  representantes  discentes
Andréa Vieira Arêas e Angelita Loss Pereira, sua continuidade da atuação no Colegiado (ausência
nas reuniões mais recentes).  A  pauta da reunião iniciou com a aprovação da  Ata da Reunião
anterior, de 22/06/2022. A seguir aconteceu a indicação da aprovação ad referendum do PPC da
especialização  presencial  Cultura  e  Sociobiodiversidade  na  Gastronomia,  havendo  a
concordância dos presentes sobre a respectiva aprovação.  Na sequência foi apresentada a proposta
do  PPC  da  especialização  EAD Cultura  e  Sociobiodiversidade  na  Gastronomia,  sendo
aprovada pelos presentes na reunião. A Profª Jane indicou que foi retirado da pauta o pedido alusivo
ao PPC do Curso Técnico em Gastronomia, que estava sem o parecer final. Assim será apresentado
em outra reunião. A seguir foram apresentados os  PPCs dos cursos que tiveram alterações, ou
seja: Especialização em Ensino de Línguas Estrangeiras para a Educação Básica (totalmente EAD),
FIC em Inglês para a recepção hoteleira (totalmente EAD) e o CST Gastronomia. Após a realização
de  troca  de  informações,  alusiva  às  alterações,  os  três  PPCs  alterados  foram aprovados  pelos
membros do Colegiado. O ponto de pauta seguinte referiu-se à apresentação, pela Profa. Luciane,
da  oferta dos cursos para 2023.1, ou seja: Especialização em Cultura e Sociobiodiversidade na
gastronomia (noturno); Especialização em Ensino de Línguas Estrangeiras para a Educação Básica,
em  EAD;  CST  Gastronomia  (matutino);  CST  Hotelaria  (matutino);  CST  Gestão  do  Turismo
(noturno);  Técnico  em  Eventos  (noturno);  Técnico  em  Panificação  (vespertino);  Técnico  em
Cozinha (noturno); Técnico em Guia de Turismo Nacional e América do Sul (noturno); Técnico em
restaurante e Bar (matutino); Técnico em Nutrição e dietética (vespertino); PROEJA Panificação 1
(noturno); FIC Microempreendimentos e Economia Solidária;  FIC Organização de Eventos; FIC
Recepção de Eventos; e FIC Treinamento para Manipuladores de Alimentos. A oferta foi aprovada
pelos  membros  do  Colegiado.  Na  sequência  a  Profa.  Jane  apresentou  os  representantes
institucionais do Câmpus, nas respectivas Comissões: a) O representante titular na COMTUR será
o Prof. Tiago  Savi Mondo e a Profª Jane Parisenti será sua suplente; b) O representante titular no
Conselho Municipal de Turismo de Biguaçu será o Prof. Tiago Savi Mondo e o Profa. Cassiano
Borges será seu suplente;  c)  A Profª  Jane Parisenti  será  a  representante  titular  na Instância  de
Governança do Turismo da grande Florianópolis (IGRTur) e a Profª Fabiana Calçada de Lamare
Leite  será  sua  suplente.  Os  membros  do  Colegiado  aprovaram  todas  as  indicações  dos
representantes institucionais. O ponto de pauta seguinte foi sobre a Coordenadoria de Materiais e
Finanças (COMAF). A Profª Jane propôs o envio de um e-mail (todos.continente) para verificar o
interesse dos servidores em ocupar aquela coordenação. Havendo somente um servidor interessado,
solicitou ao Colegiado a aprovação do mesmo, sem necessidade de realizar o processo eleitoral. O
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Colegiado aprovou a solicitação.  Como último ponto de pauta,  foi  apresentada a solicitação da
cessão do Centro de Eventos, pela Reitoria, para a realização do Encontro CONIF, nos dias 13 e
14/09/2022.  O Colegiado deliberou favorável  à  cessão daquele  espaço.  Como encaminhamento
ficou estabelecido a emissão e publicação das resoluções, alusivas aos PPCs aprovados, bem como
a oferta de cursos 2023.1.  Nada mais havendo para tratar, a  Presidente do Colegiado do  Câmpus
Florianópolis-Continente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Santa Catarina,
Profª Jane Parisenti,  agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião da qual eu, Ení Maria
Ranzan, lavrei a presente ata.

ORIGINAL ASSINADA
Ení Maria Ranzan – Secretária
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